

本报记者 陈美华 张建新 通讯员 刘彩玲

又是一年“3·15”，又是一年维权路。

2010—2011年市消费者委员会共受理消费者投诉11454件，调处11355件，调处率达99.1%，为消费者挽回经济损失1385万元，受到社会各界好评，得到中消协的肯定。去年12月，市消费者委员会被评为“2010—2011年全国消协组织消费维权先进集体”，这已是该会连续五届获得此项国家级殊荣。

市消委副会长兼秘书长刘东平，2011年1月被省工商局评为“十佳维权能手”，同年12月被中消协评为“2010—2011年全国消协组织消费维权先进工作者”。

恪守“民本”理念  
宣传教育润物无声

对市委而言，“3·15”不是简单

的纪念日，而是一种责任的践行。每年的这个时候，市消委结合“送知识、送技术、送服务”三下乡活动进行宣传，组织经营户深入农户家中，讲解商品识假知识、使用知识，现场为消费者解答疑惑。两年来，全市有1157户经营户参加了“三下乡”活动，为69758名农村消费者提供了咨询服务。  
(下转第七版)

# 十一届全国人大五次会议在京闭幕

胡锦涛温家宝贾庆林李长春习近平李克强贺国强周永康等在主席台就座 吴邦国主持

表决通过关于修改刑事诉讼法的决定 表决通过关于十二届全国人大代表名额和选举问题的决定等法律文件

据新华社北京3月14日电 第十一届全国人民代表大会第五次会议在批准政府工作报告、全国人大常委会工作报告及其他重要报告，表决通过关于修改刑事诉讼法的决定和其他法律文件，圆满完成各项议程后，14日上午在人民大会堂闭幕。

今天的人民大会堂气氛庄重热烈。2872名代表出席闭幕会，出席人数符合法定人数。

闭幕会由大会主席团常务主席、执行主席、全国人大常委会委员长吴邦国主持。

胡锦涛、温家宝、贾庆林、李长春、习近平、李克强、贺国强、周永康等和大会主席团成员在主席台就座。

大会主席团常务主席、执行主席王兆国、路甬祥、乌云其木格、韩启德、华建敏、陈至立、周铁农、李建国、司马义·铁力瓦尔地、蒋树声、陈昌智、严隽琪、桑国卫等在执行主席席就座。

上午10时，吴邦国宣布会议开始。

会议表决通过了关于政府工作报告的决议。决议指出，会议充分肯定国务院过去一年的工作，同意报告提出的2012年工作总体部署和主要任务，决定批准这个报告。

会议表决通过了关于2011年国民经济和社会发展计划执行情况与2012年国民经济和社会发展计划的决议，决定批准关于2011年国民经济和社会发展计划执行情况与2012年国民经济和社会发展计划草案的报告，批准2012年国民经济和社会发展计划；表决通过了关于2011年中央和地方预算执行情况与2012年中央和地方预算的决议，决定批准关于2011年中央和地方预算执行情况与2012年中央和地方预算草案的报告，批准2012年中央预算。

会议表决通过了关于全国人大常委会工作报告的决议。决议指出，会议充分肯定全国人大常委会过去一年的工作，同意报告提出的关于今后一年的主要任务，决定批准这个报告。

会议表决通过了关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议。决议指出，会议充分肯定最高人民法院、最高人民检察院过去一年的工作，决定批准这两个报告。

大会完成各项议程后，吴邦国发表讲话。他说，十一届全国人大五次会议的各项议程已经进行完毕。在全体代表的共同努力下，会议开得很成功，进一步凝聚了共识，明确了任务，坚定了信心，是一次民主、团结、求实、奋进的大会。

会议表决通过了关于十二届全国

人大代表名额和选举问题的决定、香港特别行政区选举十二届全国人大代表的办法和澳门特别行政区选举十二届全国人大代表的办法。根据关于十二届全国人大代表名额和选举问题的决定，十二届全国人大代表于2013年1月选出。

会议表决通过了关于全国人大常委会工作报告的决议。决议指出，会议充分肯定全国人大常委会过去一年的工作，同意报告提出的关于今后一年的主要任务，决定批准这个报告。

会议表决通过了关于最高人民法院工作报告的决议、关于最高人民检察院工作报告的决议。决议指出，会议充分肯定最高人民法院、最高人民检察院过去一年的工作，决定批准这两个报告。

大会完成各项议程后，吴邦国发表讲话。他说，十一届全国人大五次会议的各项议程已经进行完毕。在全体代表的共同努力下，会议开得很成功，进一步凝聚了共识，明确了任务，坚定了信心，是一次民主、团结、求实、奋进的大会。

温家宝答中外记者问  
**守职而不废  
处义而不回**



>>> 详见 2、7 版

深圳市湖南商会投资衡阳座谈会昨晚在鹏城深圳举行，市委书记童名谦向与会企业家们发出诚挚邀请——

## “一定用最好的政策环境服务欢迎你们”

本报深圳讯 (记者 邹雪峰) 深圳市湖南商会投资衡阳座谈会昨晚在鹏城深圳举行，市委书记童名谦在讲话中以“衡阳一定会用最好的政策、环境、服务欢迎你们”的真诚表达邀请与会企业家来衡投资兴业。

### 衡阳成投资者创业乐土

“高速”、“高铁”、“高飞”的交通区位优势；进入全省第一方阵的综合实力；厚重的历史文化底蕴……世界500强企业和大型央企纷纷入驻的“衡阳现象”显现：衡阳正在成为投资者的创业乐土。

座谈会上，已经在衡阳有投资的企业家代表以“衡阳是个好地方”阐述在衡投资的创业感受。

众多在深圳创业的衡阳籍企业家言语中透露出“叶落归根”的家乡情结。作为衡阳人的深圳市瑞达电源有限公司董事长胡家达有感而发：“喝家乡的水，吃家乡的菜让人感到最亲切。”他还说，“在外创业遇到困难，总感到家乡才是最温暖而坚实的靠山。”

不少衡阳籍企业家还在座谈会上深情呼唤“大雁回家”，号召在外创业的衡阳籍企业家回乡创业，回报家乡。

省政府驻深圳办事处主任、深圳市湖南商会会长廖克勤在座谈会上表示，将进一步促进深圳市湖南商会与衡阳市政府的战略合作伙伴关系。

### “一定用最好的政策、环境、服务欢迎你们”

昨晚6点多钟抵达深圳后，刚下车的童名谦没有吃晚餐便直接赶往会议室。

童名谦用“感谢”、“洽谈”、“邀请”表达深圳之行的用意。他说，家乡的发展离不开在外衡阳籍企业家的关心和支持，并对参与家乡建设、支持家乡发展的衡阳籍企业家表示诚

挚感谢。

童名谦还说，此次深圳之行也是为了进一步推进衡阳与深圳市湖南商会的合作，希望双方“手拉得更紧，心贴得更近”。座谈会上，童名谦就企业家们提出的建议一一进行了答复。并且真诚邀请企业家们到衡阳投资兴业。他说，“衡阳一定会用最好的政策、环境、服务欢迎你们！”

市委常委、市政府常务副市长段志刚以“底蕴深厚的城市”、“加快发展的城市”、“值得青睐的城市”介绍衡阳情况。

市政府副市长胡水龙参加了座谈会。

全省检察机关侦查监督工作会议召开  
**“衡阳模式”得到推介**

本报讯 (记者 周仲辉) 市人民检察院侦查监督部门以思想教育为先导，以“一化三基”建设为抓手，从教育、制度和监督三方面入手，先后培养出14名“优秀办案能手”和“侦查监督十佳检察官”，并连续6年被省检察院评为全省先进单位。3月12日至14日，全省检察机关侦查监督工作会议在我市召开，“衡阳模式”得到推介。

会议充分肯定了2011年衡阳市人民检察院侦查监督工作，并且市检察院还以《统筹推进、规范运行、注重实效、扎实开展“两法衔接”工作》为题在会上作经验发言。我市行政执法与刑事司法相衔接工作的做法被高检院誉为“衡阳模式”。

市委常委、市政法委书记谢恒斌，市人大常委会副主任张玉林，省检察院副检察长印仕柏出席了会议。

为办实事 2.3万件  
去年市直机关党建工作卓有成效

本报讯 (记者 周仲辉) 去年，我市“十万干部百乡千村万户大走访”活动中，市本级单位走访了1408个村(社区)，为群众办实事2.3万件。这是记者在昨日召开的市直机关党的工作会议上了解到的消息。

据了解，去年，市直机关党建工作富有特色、卓有成效。其中，“服务‘两型’惠民生，争当发展排头兵”——“十万干部百乡千村万户大走访”作风建设主题活动的开展在全市形成了干部参加劳动的良好氛围。

市本级113个单位共派出115个工作队，联系68个乡镇、1408个村和97家企业。各工作队深入企业、社区，帮助群众解决生产、生活中最现实、最紧迫的问题，办实事2.3万余件。

市委常委、秘书长罗东海出席会议。

全市供销社系统  
**销售总额首破 50 亿元**

本报讯 (记者 陈美华 通讯员 王国朝) 昨日召开的全市供销合作社工作会议确定今年发展目标，新建各类商品配送中心12个，新增连锁店、农家店1680个，争创省级以上专业合作示范社6家，全系统实现销售总额57亿余元。

2011年，全市供销社系统构建现代流通网络，拉动农村消费，倾力服务“三农”，取得了令人瞩目的成绩。商品销售总额首次突破50亿元大关，达到50.2亿元，在全省供销

社系统名列第二，实现利润总额2672万元，分别比上年增长22.06%、27.12%；衡阳市、祁东县、耒阳市、衡南县等县(市)供销社购销总额突破10亿元，其中衡阳市社和祁东县社跻身全省“十强县级供销社”行列。

市政府顾问陈新文要求，全市供销社系统要在拉动农村消费、农业产业化经营、发展农村合作经济等方面发挥引领作用，增强“安全第一”的责任意识，确保烟花爆竹经营安全有序。

新一轮 妇女儿童  
发展规划 着手编制

本报讯 (通讯员 李霞 黎秋 肖裕民) 3月12日，市政府妇儿工委主任蒋勋功在会上作了讲话。他要求各成员单位要站在全局高度，充分认识编制两个规划的重要意义，要合理确定规划目标，彰显衡阳特色，要做到开门编制、科学编制、统筹编制、特色编制、前瞻性地编制，使两个规划具有渗透力和影响力，真正推动我市妇儿儿童事业的科学发展。

全市卫生工作会议召开  
五项医改  
今年完成

本报讯 (记者 陈书云) 昨日，我市召开卫生工作会议，对全市今年的卫生工作进行了安排部署。市政府副市长许满意出席会议。

会议要求，今年要全面完成五项医改任务，进一步健全新农合制度，巩固参合率，提高保障水平，新农合住院可报费用比例要达到90%以上；巩固完善国家基本药物制度，在今年3月底前，所有行政村卫生室都要实行药品零差率销售；不断健全基层医疗卫生服务体系；全面推进基本公共卫生服务均等化，加大儿童白血病、先心病的救治力度，继续实施“光明工程”和“微笑工程”；积极推行公立医院改革试点。

本周值班编委 曾海啸  
本报邮箱 hyrbjb@sina.com  
你好衡阳网 www.hi0734.com

衡阳手机报  
移动用户发送 hy 到  
10658688734 即可开通

全市农业工作会议提出

## 粮食总产：力争350万吨

投资规模500万元以上的农产品加工龙头企业40家，农产品加工销售收入增加21%以上；农民人均收入增长14%以上；确保不发生重大农产品质量安全事件和区域性重大病虫害疫情。

今年农业工作的目标是：力争全年粮食播种面积达到870万亩，总产350万吨；新增专业蔬菜基地1万亩，总产350万吨；油菜面积达到285万亩；新增茶叶、水果标准园20个；新增

上肩，奖惩要到位，以制度抓落实。城区农业部门要抓紧蔬菜基地建设和蔬菜移栽。

市委常委、市委秘书长罗东海强调，今年农业工作主要做好四方面的工作，一是确保夺取粮食生产丰收；二是大力推进产业化经营；三是努力促进农民增收；四是积极推进农业科技示范。

市人大常委会副主任左慧玲、市政协副主席肖长河出席会议。

全市水利工作会议提出

## 安全饮水：覆盖34万人

务，圆满完成全国第一次水利普查。

市政府副市长蒋勋功指出，务必高度重视今年防汛工作的极端重要性，把防汛保安作为当前水利工作重中之重抓紧抓好。要统筹做好水利各项工作，病险水库除险加固要加快进度；河道采砂整治要采取有力措施，建立长效机制；在建工程要全面清理，落实安全

渡汛措施；加强项目前期工作，搞好项目对接。

市委常委、市委秘书长罗东海强调，要站在事关经济安全、生命安全、生态安全的高度重视水利工作，各级各部门要进一步落实责任，进一步形成合力，进一步加大投入，进一步强化监管。

市人大常委会副主任左慧玲、市政协副主席肖长河出席会议。